

# Rauris és a Raurisertal völgy természeti és kulturális látnivalói

2020. január 06. 18:53

Középkori aranybányász falu, égbe nyúló hegycsúcsok, ősforrás és őserdő

**Az Osztrák-Alpok fő gerince, a Magas-Tauern hosszú, északra futó, Salzburg tartományra eső völgyei közül a Raurisertal a legváltozatosabb. Zanzásítva megtalálható itt minden, ami a Hohe Tauern Nemzeti Parkot és környékét jellemzi, ráadásul a természeti szépségek mellett történelmi látnivalókban sincs hiány. A hosszú, dél felé, több ágra szakadó völgy a hajdani aranybányászat központja volt, a legnagyobb település, Rauris még mindig magán viseli az egykori gazdagság tanúit, a hatalmas, középkori polgárházakat, a kisvárosias külsőt. Közvetlenül a falu széléről indul a felvonó a Hochalm magasán fekvő, alpesi legelőre, ahonnan, a népszerű ragadozómadár bemutató mellől remek túrákat tehetünk, elsőrangú kilátást élvezve a Magas-Tauern örök hóval fedett vonulatára. A völgy felső részén a legfontosabb célpontok, a [Raurisi Őserdő](#), az Ősforrás, a [Gleccser- és az Aranybányász-tanösvények](#). A Raurisertal felfedezése**

A Raurisertal észak-déli irányú, hosszú völgyének fő patakja, a Rauriser Ache Taxenbachnál ömlik a Salzach folyóba, közvetlenül előtte gigantikus, sziklaszurdokon tör magának utat, ez a [Kitzlochklamm](#), az egész régió egyik legnépszerűbb látnivalója. A szurdokról részletesen [ebben a cikkben](#) olvashatnak. Ahogy jövünk felfelé, nyílik a völgy, legszélesebb pontján épült ki az évszázadok folyamán Rauris, hajdanán az aranybányászat, ma a környék idegenforgalmi központja. A karcsú, magas templomtornyáról már messziről felismerhető település déli végéből indul a kabinos felvonó (Hochalmbahn) a magasabb régiókba.

Továbbhaladva, a pici Wörth falucskánál válik ketté a völgy, nyugat felé a vadregényes Seidlwinkl tal ágazik le, a fő völgyet pedig innen egészen a gleccserig, Hüttwinkl talnak hívják. Az idilli fekvésű Wörth új attrakciója a Hohe Tauern Nemzeti Park színvonalas bemutatóhelye, a

<http://kirandulastippek.hu/news/article/rauris-es-a-raurisertal-volgy-termeszeti-es-kulturalis-latnivaloi>